Prooblowees & néioudie swe lo caliier

Chaque jour du mois de mars,
279 avions décollent d’'un aeroport.

Combien d’avions décollent de cet
aéroport durant tout le mois de mars?

32 enfants font une classe de neige.
Pour chaque enfant, il faut louer

une paire de skis pour 24 €

et une paire de chaussures pour 16 €.

A combien cela revient-il
pour les 32 enfants?

Loic se pése avec son chien dans les bras :
la balance indique 52 kg. Puis il se pese
sans son chien : la balance indique 37 kg.

Quel est le poids du chien de Loic?

Résous ces problémes (tu peux faire un schéma, écrire une égalité ou expliquer ta solution).

Une fermiére range 168 ceufs

dans des boites ol on peut mettre 10 ceufs.

Combien de boites seront pleines ?

Quatre personnes se partagent
équitablement 30 dragees.

Quelle est la part de chaque personne ?

La chatte de Linda a eu 4 chatons :
un noir, un marron, un gris et un blanc.
Linda compare leurs poids :

— le noir est plus lourd que le gris;

— le marron est plus léger que le gris;
— le blanc est plus léger que le noir;
~ le gris est plus léger que le blanc.

Range-les du plus léger au plus lourd.



